

关注碧水蓝天 积极减排治污

“洛阳环保世纪行”28日启动



□记者 范丽 见习记者 郭俊功 特约记者 韦建飞

本报讯 9月28日,由我市环保局牵头,市属各媒体、驻洛各媒体记者10余人组成的记者团,开始了为期两天的采访之旅。

今年“洛阳环保世纪行”的主题是:“关注碧水蓝天”。记者团将对各县区大气

和水环境治理以及企业减排治污工作进行采访报道,配合市委、市政府碧水蓝天百日会战活动,促进我市碧水蓝天工程再上一个台阶。

两天来,记者团重点对宜阳县、洛宁县、涧西区、高新区的区域环境综合整治、污水处理厂运营情况、重点行业企业节能减排及深度治理情况进行了集中采访报道。

据了解,此次采访是“洛阳环保世纪行”的第一站,10月、11月还会继续对各县区进行采访报道,力争对全市各地碧水蓝天工程进展情况有比较全面、客观的了解,从而起到督察和促进作用。

“贴哥”挥别洛阳城 带走感动一串串



□记者 马文双

昨日上午,见雨水终肯停歇,“贴哥”再也坐不住了:“马上要放假了,得抓紧时间再给孩子们送点反光贴。”

9时前后,将材料准备完毕后,他开着“房车”,早早地赶到了市二十三中。姜运红说,中午他就要再次启程,先回到驻马店的家里,等孩子们开学后再去三门峡市,继续他的“贴途”。

“贴哥”说,这次,他不再亲自为孩子们贴反光贴了,他希望将反光贴的贴法和用途告知学校教师后,教师们能用心去为孩子们贴一贴,给孩子们送去安全,这也是沟通师生情感的一座桥梁。

在市二十三中,当得知来者就是“贴哥”时,该校政教处主任尤学超说:“真是太欢迎了,我们一定会完成这项任务,为孩子们贴一贴。”在姜运红为尤学超示范如何贴反光贴

时,一位过路的白发老人不禁驻足观看。“你就是‘贴哥’吧?我在《洛阳晚报》上看见你的事迹了,你做的可真是好事啊!谢谢你。”老人笑着说。

听了老人的话,“贴哥”说心里真暖和。这几天在洛阳,每天都有让他感动的人和事温暖着他。前两天,市二中和辛店一中的教师们以及与他一起为孩子们贴反光贴的志愿者们,每一个人都令他感动。这两天,路边的热心群众,甚至报刊亭的老板都让他动容。

“贴哥”说,28日,他在牡丹广场附近一家报刊亭给家里打电话时,老板一下子就认出了他。付钱时,老板坚决不肯收他的钱。“你就是‘贴哥’?你是为我们洛阳孩子送安全的,我哪能收你的钱,道谢还来不及呢。”可“贴哥”坚决要付钱,争执不过,老板只好象征性地收了5毛钱。

结束了二十三中之行,“贴哥”看见对面的东升第三中学,说:“还有时间,咱们再贴一所学校。”从东升第三中学出来已是中午,一上午,“贴哥”为两所学校的孩子送去了1600张反光贴。

临行前,“贴哥”说,他还要特别感谢河南省金鑫爱心教育基金会全程赞助他4000多元活动经费。有了这些爱心人士的支持,他会将慈善公益校园行走遍全国。

28日,全市夜查酒驾,违法行为呈现新特点

饮酒驾驶比例持续减少 酒后驾驶摩托车比例有所增加

□见习记者 陈薇 记者 李小勇 实习生 张帆 通讯员 潘华武

本报讯 28日,我市交警部门再次在全市范围内针对酒后驾驶等交通违法行为开展集中清查行动。

据了解,此次整治行动重点整治酒后驾车、涉牌涉证、占压消防通道违法停车、摩托车违法行驶等违法行为。当晚,交警部门在市区共查处酒后驾驶7例,无证驾驶37例,涉牌涉证10例,客车超员3例,违法变更车道69例,机动车载物沿街抛洒35例,

其他违法行为185例。

据执勤民警介绍,在当晚的清查行动中,交通违法行为呈现新的特点:酒后驾驶轿车的比例明显减少,但酒后驾驶摩托车的比例有所增加,7例酒后驾驶中,酒后驾驶摩托车占了3例。当晚,我们在九都路王城大道口看到,仅半个小时,该路口民警就查处了两例涉嫌酒后驾驶摩托车(助力车)的违法行为。究其原因,该民警认为,主要是市民心存侥幸心理,认为交警不会查摩托车(助力车)。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**